



В днепропетровском институте «Днепроград» разработали Генеральный план развития Донецкой области. Согласно проекту построят пятнадцать индустриальных и восемь технологических парков. На их базе модернизируют старые и откроют новые предприятия машиностроения. Также наладят производство строительных материалов, а особое внимание уделяют изготовлению тканей и пошиву одежды.

*«Технологические парки откроют в Донецке и Макеевке, Горловке и Зугресе. А предприятия легкой промышленности в Шахтерске, Торезе, областном центре. Также разграничим зоны сельского хозяйства»,* - говорит **Юрий Палеха, заместитель директора института «Днепроград»**

Также разовьют и транспортную систему. В регионе будут проходить две трассы, которые соединят Европу и Азию, Россию и Турцию, сообщает ["Юнион"](#).

*«При этом мы учитываем и то, что численность автомобилей будет расти. И составит уже не 180 машин на тысячу населения, а триста»,* — отмечает Дмитрий Жуков, инженер проекта института «Днепроград».

Генеральный план развития региона примут на одной из ближайших сессий облсовета. При его разработке учли более 2000 предложений жителей, высказанных на сайте областной администрации.